

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

**ZAPISNIK TRIDESETŠESTE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane**

2., 3., 4., 9., 10. i 11. XII. 1998.

Zagreb, prosinac 1998.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
tridesetšeste sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane 2., 3., 4., 9., 10. i 11. XII. 1998.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 2. prosinca 1998. godine, u 9,00 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik tridesetčetvrtre sjednice Zastupničkog doma usvojen je bez primjedbi.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je zastupničko pitanje glede dugovanja javnih poduzeća a u svezi s iskapčanjem struje koju provodi HEP. Također, postavio je pitanje glede zatvaranja pruge Pleternica-Našice.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Joško Kontić postavio je zastupničko pitanje je li istina da je Slobodan Milošević predsjednik SRJ većinski vlasnik zagrebačkog "Večernjeg lista".

Odgovor je dao Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica Đurđa Adlešić postavila je pitanje ministru unutarnjih poslova Ivanu Peniću, misli li podnijeti ostavku poslije priopćenja koje je dao u svezi s radom tajnih službi. također, postavila je pitanje zašto se ne uvedu zaštitne količinske carine za mlijeko.

Odgovore su dali Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova, mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje hoće li Vlada Republike Hrvatske iznaći sredstva za pomoć gradu Splitu s obzirom da sredstva za organiziranje posjeta Pape Ivana Pavla II nisu bila predviđena u proračunu grada. Također, postavio je pitanje zašto u Državnom proračunu nisu predviđena sredstva za izgradnju treće dionice zaobilaznice Splita.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje u svezi s iskapčanjem struje neplatišama a da se pri tome ne vodi računa o onima koji struju ne mogu platiti. Također, postavio je pitanje kakve će koristi imati Hrvatska od donatorske konferencije.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, i dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar obnove i razvitka.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje koji dio kopnene granice sa Slovenijom je sporan. Također, postavio je pitanje hoće li se izmjeniti status boraca NOR-a.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje u svezi s iskapčanjem struje prognanicima te protupravnom iskapčanju. također, postavio je pitanje kada će se prestati plaćati mostarina preko krčkoga mosta.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje kada će doći do razmjene ratnih zarobljenika po principu "svi za sve" sa SRJ.

Odgovor je dala dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica za europske integracije.

Zastupnik Ivan Jakovčić postavio je pitanje kada će Vlada potpisati aneks sporazuma sa Bina Istrom. Također, postavio je pitanje podržava li Vlada osnivanje euroregije Dunav-Drava-Sava.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje kada će Vlada Republike Hrvatske ispuniti zaključak Zastupničkog doma i dostaviti popis osoba koje su stekle državljanstvo temeljem članka 12. Zakona o hrvatskom državljanstvu. Također, postavio je pitanje kakav je službeni stav hrvatske Vlade o OVK.

Odgovore su dali Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Vera Pivčević Stanić postavila je pitanje treba li mijenjati modele menagerskih ugovora kako bi se plaće menagera svele na primjereniju razinu i spriječile isplate astronomskih iznosa na osnovi takozvane dobiti pa čak i onda kada je npr. banka sanirana iz državnog proračuna.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. Mato Arlović postavio je pitanje pod kojim uvjetima i na koji način je prodan dio kapitala Slavonske banke te zatražio pismeni odgovor. Također, postavio je pitanje što će Vlada Republike Hrvatske poduzeti da se sačini kvalitetan program za zapošljavanje i rješavanje gospodarsko-socijalnog položaja naših povratnika u područja od posebne državne skrbi, u Podunavlju - na područja istočne Slavonije, zapadnog Srijema i Baranje te zatražio pismeni odgovor.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje može li hrvatska Vlada dostaviti multidisciplinarno izvješće koje će odgovoriti na nositelje specijalnog rata protiv Hrvatske, izvan Hrvatske i u Hrvatskoj.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Jozo Radoš postavio je pitanje misli li ministar unutarnjih poslova da netko na nižoj razini u Ministarstvu treba snositi odgovornost za praćenje privatnog života novinara. Također, postavio je dodatno pitanje u kojem je smislu privatni život glavne urednice Globusa Đurđice Klancil sigurnosni problem.

Odgovor je dao Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje je li izneseni stav u listu Hrvatski vojnik kojim se čelnici šest oporbenih stranaka optužuju da pod pokroviteljstvom SAD-a rade na stvaranju kaosa i dokidanju suvereniteta. Također, postavio je pitanje je li Ministarstvo gospodarstva provjerilo stanje aktivnih a u cilju prevencije i zatvorenih bušotina u sjevernom dijelu Hrvatske i zatražio pisani odgovor.

Odgovor na prvo pitanje dao je mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je sedam novih točaka i to:

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI OPĆINAMA I GRADOVIMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U RAZDOBLJU OD SIJEČNJA DO LISTOPADA 1998. GODINE;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, treće čitanje, P.Z. br. 461;

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA DONESENIH U LIPNJU 1998. GODINE POVODOM IZVJEŠĆA MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU;

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA MARINKA FILIPOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABOR REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 520;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELJEZNICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 493 i

STANJE MEĐUNARODNIH ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE - Predlagatelj zastupnik Anto Đapić.

Osim toga u Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno su četiri točke koje nisu raspravljene na protekloj sjednici i to:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 514;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 516;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU- Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks, prvo čitanje, P.Z. br. 511;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU - Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, prvo čitanje, P.Z. br. 512;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvrštene točke:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU SVETE STOLICE I REPUBLIKE HRVATSKE O GOSPODARSKIM PITANJIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 517 /58"za", 3"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 513; /jednoglasno/

Prigovor na dnevni red, koji je predsjednik predložio uz poziv za sjednicu podnio je uvaženi zastupnik Anto Đapić, zbog toga što nije uvrštena točka "STANJE U MEĐUDRŽAVNIM ODNOSIMA REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE". U konačni prijedlog dnevnog reda uvrštena je navedena točka pa je prigovor bespredmetan.

Zastupnici Željko Pavlic, Baltazar Jalšovec i Srećko Bijelić uputili su Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave, s Konačnim prijedlogom zakona, hitni postupak, prvo i drugo čitanje. Uvažene zastupnike predsjednik je obavijestio da navedeni Zakon, koji su podnijeli na temelju članka 125. i 163. Poslovnika Zastupničkog doma, nije sastavljen u skladu s odredbama Poslovnika.

Sukladno članku 163. Poslovnika, kada prijedlog da se zakon donese po hitnom postupku podnosi zastupnik, tada mora imati pismenu podršku još 20 zastupnika.

Kako su predlagatelji navedenog Zakona trojica zastupnika, primjenom članka 163. Poslovnika nitko od njih ne može istovremeno biti i potpisnik pismene podrške za donošenje zakona po hitnom postupku.

Na temelju članka 123. st.1. Poslovnika Zastupničkog doma predsjednik je odredio rok od petnaest dana za usklađivanje navedenog prijedloga s odredbama Poslovnika.

Zastupnički dom je sukladno prijedlogu radnih tijela i Županijskog doma donio, većinom glasova sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom Hrvatskog državnog sabora odustaje od primjene hitnog postupka kod donošenja Zakona o lovu. O navedenom Zakonu provest će se prvo čitanje.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika Bože Kovačevića o izostavljanju iz dnevnog reda PRIJEDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 520 /18"za, "56"protiv"/.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnice Đurđe Adlešić o izostavljanju iz dnevnog reda IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA DONESENIH U LIPNJU 1998. GODINE POVODOM IZVJEŠĆA MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU /22"za", 52"protiv"/.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika dr. Ante Tukića o izostavljanju iz dnevnog reda KONAČNOG PRIJEDLOGA ZAKONA O BANKAMA, treće čitanje, P.Z. br. 461. /26"za", 48"protiv/.

Na sjednici 4. prosinca 1998. sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma predsjednik je predložio dopunu dnevnog reda 36. sjednice sljedećim točkama:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 519;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 518;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 526;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 525;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, Predlagatelji zastupnici Željko Pavlic, Baltazar Jalšovec i Srećko Bijelić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 521;

PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 524;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAJVIŠOJ MIROVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 509;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM, drugo čitanje, P.Z. br. 507;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI PROFESIONALNIH BOLESTI, drugo čitanje, P.Z. br. 508;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI TJELESNIH OŠTEĆENJA, drugo čitanje, P.Z. br. 506;

Zastupnički dom je, većinom glasova /66"za",24"protiv"/, prihvatio prijedlog zastupnika Vladimira Šeksa i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, Predlagatelji zastupnici Željko Pavlic, Baltazar Jalšovec i Srećko Bijelić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 521.

Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST /68"za", 20"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK /66"za", 20"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ/86"za", 5"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA /90"za", 2"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI /84"za", 8"protiv"/

Na sjednici 9. prosinca 1998. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLITIČKIM STRANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 530;

PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU PENIĆU;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 514;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU SVETE STOLICE I REPUBLIKE HRVATSKE O GOSPODARSKIM PITANJIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 517;
3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI OPĆINAMA I GRADOVIMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U RAZDOBLJU OD SIJEČNJA DO LISTOPADA 1998. GODINE;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 513;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O UNUTARNJIM POSLOVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 447;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, treće čitanje, P.Z. br. 461;
7. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA DONESENIH U LIPNJU 1998. GODINE POVODOM IZVJEŠĆA MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U OSIGURANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 435;
9. KONAČNI PRIJEDLOG OBITELJSKOG ZAKONA, treće čitanje, P.Z. br. 341;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVINI, prvo čitanje, P.Z. br. 515;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O KONTROLI I REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE - Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan, Željka Antunović, Slavko Linić, Dragica Zgrebec i Mato Arlović, prvo čitanje, P.Z. br. 510;
12. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA ISPITIVANJE OKOLNOSTI NASTANKA PLANA "LISICA", UTVRĐIVANJE NJEGOVIH AUTORA I NJIHOVIH MOTIVA, Predlagatelj: dvadesetjedan zastupnik Zastupničkog doma;
 - PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 520; /nije provedena rasprava na 36. sjednici/
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELJEZNICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 493;
 - STANJE MEĐUNARODNIH ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE - Predlagatelj zastupnik Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a; /nije provedena rasprava na 36. sjednici/
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 516;
 - PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU- Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks, prvo čitanje, P.Z. br. 511; /nije provedena rasprava na 36. sjednici/
 - PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU - Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, prvo čitanje, P.Z. br. 512; /nije provedena rasprava na 36. sjednici/
15. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA MARINKA FILIPOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;
16. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

DNEVNI RED DOPUNJEN 4. PROSINCA 1998.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 519;
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 518;
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 526;
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 525;
21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 524;
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAJVIŠOJ MIROVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 509;
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM, drugo čitanje, P.Z. br. 507;
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI PROFESIONALNIH BOLESTI, drugo čitanje, P.Z. br. 508;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI TJELESNIH OŠTEĆENJA, drugo čitanje, P.Z. br. 506;

DNEVNI RED DOPUNJEN 9. PROSINCA 1998.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLITIČKIM STRANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 530;
- PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU PENIĆU; /nije provedena rasprava na 36. sjednici/
27. STANJE U PRAVOSUĐU REPUBLIKE HRVATSKE - raščlamba i prijedlozi; /GLASOVANJE/

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 514;

Sukladno članku 170. Poslovnika Zastupničkog doma, zajedno s Prijedlogom državnog proračuna podnosi se i Konačni prijedlog zakona o izvršavanju državnog proračuna.

Sukladno prijedlozima radnih tijela o Konačnom prijedlogu zakona o izvršavanju državnoga proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu proveden je postupak predviđen za prvo čitanje zakona.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za obitelj, mladež i šport, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za ratne veterane i Odbor za pravosuđe.

Izvjješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Željko Pavlic, Veselin Pejnović, mr. Mato Arlović, Vera Pivčević Stanić, Snježana Biga Friganović i Mijo Jukić, zamjenik ministra financija.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova, /80"za",12"protiv",1"suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Konačni prijedlog zakona o izvršavanju Državnoga proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu u prvom čitanju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona u drugom čitanju.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU SVETE STOLICE I REPUBLIKE HRVATSKE O GOSPODARSKIM PITANJIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 517;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvjješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i predsjednik Državne komisije za odnose s vjerskim zajednicama, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Ivan Gabelica, Dino Debeljuh, dr. Antun Vujić, dr. Marko Veselica, Vice Vukojević, Juraj Bišćan i dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i predsjednik Državne komisije za odnose s vjerskim zajednicama.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /92"za"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske o gospodarskim pitanjima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je odbio zaključak koji su predložili zastupnici Ivan Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir Kajin /za odbijanje zaključka glasovalo je 81 zastupnik, protiv 9 i suzdržanih je 2 zastupnika/.

3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI OPĆINAMA I GRADOVIMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U RAZDOBLJU OD SIJEČNJA DO LISTOPADA 1998. GODINE;

Predlagatelj odluka je Državno povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o davanju pomoći općinama i gradovima za djelomično ublažavanje posljedica štete od elementarnih nepogoda u razdoblju od siječnja do listopada 1998. godine, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 513;

Predlagatelj zakona je Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Stipe Čaleta, Slavko Vukšić i Juraj Bišćan.

Zastupnički dom je, većinom glasova /80"za", 12"protiv"1"suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Konačni prijedlog zakona o dopuni Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi i ribarstvu, koji je predložio Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O UNUTARNJIM POSLOVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 447;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Amandmane su podnijeli Vlada Republike Hrvatske i Odbor za zakonodavstvo. Amandmani Vlade su postali sastavni dio zakona a predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanima Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /90"za",2"protiv"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutarnjim poslovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O BANKAMA, treće čitanje, P.Z. br. 461;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević, Pavo Šarčević, Srećko Bijelić, Juraj Biščan, Slavko Vukšić, Radimir Čačić i Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija.

Amandmane su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Županijski dom, zastupnik dr. Ante Tukić i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u posebnoj tabeli podjeljenoj zastupnicima navedeni pod brojem 2., 3., 5., 6., 7., 9., 10., 12., 14., 15., 16., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 27., 28., 29., 35., 36., 38., 39., 40., 41., 42., 43., 46., 47., 48., 52., 55., 56. i 57. Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su podnositelji pod rednim brojem 1., 4., 8., 11., 24., 25., 26., 30., 31., 34., 37., 44., 45., 49., 50., 51., 53. i 54. Predstavnik predlagatelja nije se suglasio s ostalim amandmanima a Zastupnički dom nije ih prihvatio.

Zastupnički dom je, glasovanjem, prihvatio amandmane koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske.

U raspravi o amandmanima te načinu glasovanja sudjelovali su dr. Hrvoje Kraljević, mr. Mato Arlović i Jozo Radoš.

Zastupnički dom je, većinom glasova 765"za", 10"protiv", 1"suzdržan"/, donio Zakon o bankama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU ZAKLJUČAKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA DONESENIH U LIPNJU 1998. GODINE POVODOM IZVJEŠĆA MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU;

Materijale za raspravu dostavila je Vlada Republike Hrvatske, provodeći Zaključak Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Raspravu je proveo Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvjeshće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik Vlade, mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Marija Bajt, Đurđa Adlešić, Ivan Hranjec, Dragica Zgrebec, Snježana Biga Friganović, Zdenka Babić Petričević, mr. Milivoj Kujundžić, Dragutin Knežević, Anto Đapić i mr. Božidar Pugelnik.

Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za", 7"protiv", 8"suzdržanih/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o plaćama i ostalim materijalnim pravima, te radnim obvezama u školstvu - provedba Zaključaka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

2. Predlaže se Vladi Republike Hrvatske da u prijedlogu temeljnog zakona u školstvu utvrdi model selektivnog pristupa plaćama zaposlenika u školstvu kroz određivanje kriterija za promicanje u zvanja: mentor, stručni suradnik, stručni savjetnik i viši savjetnik.

Zastupnički dom nije glasovao o zaključcima Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu jer sadržani su u zaključcima Kluba zastupnika HDZ-a.

Prijedlog rezolucije o hrvatskom školstvu, koji su predložili klubovi zastupnika SDP-a, HSLŠ-a, HSS-a, IDS-a, HNS-a i LS-a pretvoren je, na prijedlog tih klubova u Prijedlog zaključaka. Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje su predložili klubovi zastupnika SDP-a, HSLŠ-a, HSS-a, IDS-a, HNS-a i LS-a.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U OSIGURANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 435;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Josip Jakovčić, Marino Golob i Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija.

Sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Konačnom prijedlogu zakona o posredovanju i zastupanju u osiguranju provest će se treće čitanje.

9. KONAČNI PRIJEDLOG OBITELJSKOG ZAKONA, treće čitanje, P.Z. br. 341;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Pokrajčić, pomoćnik ministra rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević, Ivan Gabelica, Anto Kovačević, dr. Stanislav Janović, Hrvoje Hitrec, Bosiljko Mišetić, dr. Dražen Švagelj, Mladen Markač, akademik Željko Bujas, Ivan Hranjec, Jozo Marić, Jakob grof Eltz Vukovarski, mr. Milivoj Kujundžić i Marijan Pokrajčić, pomoćnik ministra rada i socijalne skrbi.

Amandmane su podnijeli: zastupnici Ivan Hranjec i dr. Dražen Švagelj, zastupnica Snježana Biga Friganović, zastupnik dr. Boris Kandare, zastupnica Jadranka Kosor, Odbor za zakonodavstvo, zastupnik Ivan Gabelica, Županijski dom, zastupnik Hrvoje Hitrec, zastupnica Željka Antunović, zastupnik Mladen Markač, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, zastupnik mr. Damir Škaro, zastupnica Đurđa Adlešić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 9., 10., 11./u izmjenjenom tekstu/, 12., 13., 16./djelomično/, 34., 37., 40., 47., 50., 66., 72., 74., 75.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 15. i 65.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja, podnositelji amandmana pod rednim brojem 1., 3., 8., 18., 24., 38., 39., 45., 51., 53., 54., 55., 56., 57., 63., 70. i 77. odustali su od podnesenih amandmana.

Sa ostalim amandmanima predlagatelj se nije suglasio a Zastupnički dom nije ih prihvatio.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",3"protiv"/, donio Obiteljski zakon, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRGOVINI, prvo čitanje, P.Z. br. 515;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Kruno Kovačević, pomoćnik ministra gospodarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o trgovini.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O KONTROLI I REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE, prvo čitanje, P.Z. br. 510;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Ivica Račan, Željka Antunović, Slavko Linić, Dragica Zgrebec i Mato Arlović.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Ivica Račan, dodatno je obrazložio prijedlog. Stajališta Vlade Republike Hrvatske iznio je Milan Kovač, ministar privatizacije.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Vice Vukojević, mr. Milivoj Kujundžić, Vera Pivčević Stanić, mr. Dragan Kovačević, dr. Antun Vujić, Petar Žitnik, Jozo Radoš, Ivan Gabelica, Anto Kovačević, Vladimir Šeks, Anto Đapić, Ivica Račan, u ime predlagatelja, Snježana Biga Friganović, Marino Golob, Anton Kovačev, Ivan Kolak, Martin Katičić, Luka Bebić, mr. Marin Jurjević, dr. Đuro Njavro, Bosiljko Mišetić, Nevio Šetić, Ivan Kolak, dr. Franjo Gregurić, Srećko Bijelić, Anto Kovačević, dr. Marko Veselica, Stipe Hrkač, Pavo Šarčević, Stipe Čaleta, Mladen Jurković, Slavko Vukšić, mr. Mato Arlović, Zdenka Babić Petričević i dr. Boris Kandare.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za", 17"protiv", 1"suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o kontroli i reviziji pretvorbe i privatizacije, koji su predložili zastupnici Ivica Račan, Željka Antunović, Slavko Linić, Dragica Zgrebec i Mato Arlović, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i izvješćima radnih tijela.

Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za", 16"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prijedlog zakona o kontroli i reviziji pretvorbe i privatizacije dovodi u pitanje ukupan pravni sustav Republike Hrvatske, posebice u dijelu zakona koji regulira gospodarstvo, pretvorbu i privatizaciju te privatno vlasništvo i poduzetničke slobode kao osnovu društvenog i gospodarskog ustroja Republike Hrvatske.

2. Nalaže se Vladi Republike Hrvatske da, u okviru rada svih nadležnih službi i institucija, još učinkovitije pristupi razrješavanju i otklanjanju svih mogućih zloraba i nezakonitih radnji u procesu pretvorbe i privatizacije.

3. Od svih pravosudnih tijela tražimo da brzo i djelotvorno otklone sve nezakonitosti u predmetima o kojima odlučuju u procesu pretvorbe i privatizacije.

12. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA ISPITIVANJE OKOLNOSTI NASTANKA PLANA "LISICA", UTVRĐIVANJE NJEGOVIH AUTORA I NJIHOVIH MOTIVA;

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu, predlagatelj ovog akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Jozo Radoš, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, Vice Vukojević, Bosiljko Mišetić, Božo Kovačević, Janko Bobetko, dr. Boris Kandare, Hrvoje Hitrec, Anto Kovačević, Jozo Radoš, Vladimir Šeks, mr. Mato Arlović,

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",15"protiv"/, utvrdio sljedeći sastav Istražnog povjerenstva: Vladimir Šeks, predsjednik, Vlado Jukić, potpredsjednik, Anto Kovačević, tajnik, Vice Vukojević, Bosiljko Mišetić, mr. Milivoj Kujundžić, Mladen Jurković, Zdenka Babić, Petričević, Jadranka Kosor, Đuro Perica, mr. Marin Jurjević, dr. Hrvoje Kraljević, Petar Žitnik, dr. Zlatko Kramarić, mr. Miroslav Kiš i dr. Alojz Brkić.

U raspravi o sastavu povjerenstva sudjelovali su Jozo Radoš i Ivan Milas.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKIM ŽELJEZNICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 493;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika

HNS-a i IDF-a, dr. Franjo Gregurić, Petar Žitnik, Slavko Vukšić, mr. Milivoj Kujundžić i mr. Dragutin Šubat, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Amandmane su podnijeli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Predstavnik predlagatelja suglasio se s podnesenim amandmanima time da je amandman Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu na članak 6. i amandman Odbora za pomorstvo, promet i veze na članak 6. prihvatio u izmjenjenom tekstu.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za", 4"protiv", 4"suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskim željeznicama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOVU, prvo čitanje, P.Z. br. 516;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili dostavom u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Markač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Darko Pavlak, Jakob grof Eltz Vukovarski, Juraj Bišćan, dr. Boris Kandare i Robert Laginja, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /1"suzdržan"/ prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o lovu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA MARINKA FILIPOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjavitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić obrazložio je prijedlog.

Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Marinko Filipović izjasnio se o podnesenom prijedlogu.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, dr. Antun Vujić, Drago Krpina, Jozo Radoš, Ivan Gabelica, dr. Furio Radin, dr. Ivić Pašalić, Srećko Bijelić, Jakob grof Eltz Vukovarski, Đuro Perica, mr. Mato Arlović, dr. Smiljko Sokol, Anto Đapić, Bosiljko Mišetić, mr. Marijan Marinko Filipović, Luka Bebić, Krunoslav Slabinac,

Sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za",10"protiv"/ donio Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Marinka Filipovića pred Općinskim sudom u Metkoviću u predmetu posl. br. K - 107/98; K - 111/98, po privatnim tužbama tužitelja Stipe Gabrića - Jambe iz Metkovića i u predmetu posl. br. K - 109/98, po privatnoj tužbi Ivica Gabrića iz Metkovića zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 200. st. 1. i 2. Kaznenog zakonika Republike Hrvatske.

16. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

a/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /80"za"7, donio Odluku o imenovanju Nevenke Dragičević, zamjenicom državnog pravobranitelja Požeško - Slavonske županije.

b/ **PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA
GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU**

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA
GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU**

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka.

Izvjestitelj Odbora dr. Franjo Grgurić obrazložio je prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Antun Pitlović, Ivan Milas i mr. Mato Arlović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za",1"protiv"/, donio Odluku o razrješenju dr. Antuna Pitlovića dužnosti člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu te izboru dr. Stanislava Janovića za člana Odbora.

**17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje,
P.Z. br. 519;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mate Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Marin Jurjević, dr. Furio Radin, mr. Mato Arlović i Mate Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 518;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mate Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Mato Arlović, Josip Šajnović, Srećko Bijelić i Ivan Hranjec.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 526;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 525;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog

reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Ivan Gabelica, Vice Vukojević, Đuro Perica, Anto Kovačević, dr. Marko veselica, dr. Stanislav Janović i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 524;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, Juraj Biščan, Ivan Gabelica i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAJVIŠOJ MIROVINI, drugo čitanje, P.Z. br. 509;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja, Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade i ministrica za europske integracije, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, mr. Nikola Ivaniš, Snježana Biga Friganović, Srećko Bijelić, mr. Marin Jurjević, dr. Ante Tukić i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65"za", 16"protiv", 4"suzdržana"/donio Zakon o najvišoj mirovini, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM, drugo čitanje, P.Z. br. 507;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Jadranka Kosor, mr. Marin Jurjević, mr. Nikola Ivaniš, dr. Ante Tukić, Slavko Vukšić, dr. Stanislav Janović, Bosiljko Mišetić, mr. Milivoj Kujundžić i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, a u suglasnosti s ministrom rada i socijalne skrbi Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Konačnom prijedlogu zakona o stažu osiguranja s povećanim trajanjem provest će se treće čitanje.

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI PROFESIONALNIH BOLESTI, drugo čitanje, P.Z. br. 508;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvjješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i dr. Ante Tukić.

Predstavnik predlagatelja se suglasio s amandmanom koji je podnio Odbor za zakonodavstvo u izmjenjenoj formulaciji.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za", 1"protiv"/, donio Zakon o listi profesionalnih bolesti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LISTI TJELESNIH OŠTEĆENJA, drugo čitanje, P.Z. br. 506;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku

i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji su podnijele zastupnice Đurđa Adlešić i Željka Antunović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86 "za", 1 "protiv"/, donio Zakon o listi tjelesnih oštećenja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLITIČKIM STRANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 530;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Đuro Njavro u ime Kluba zastupnika HDZ-a, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predlagatelj, zastupnik dr. Đuro Njavro dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Milas, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, Srećko Bijelić, mr. Marin Jurjević i Slavko Vukšić.

Na 36. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona.

27. STANJE U PRAVOSUĐU REPUBLIKE HRVATSKE - raščlamba i prijedlozi; /GLASOVANJE/

Sukladno dogovoru na 34. sjednici Zastupničkog doma, Odbor za pravosuđe dostavio je Prijedlog zaključaka.

Prijedlog zaključaka zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnički dom je sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, većinom glasova /81"za", 1"protiv", 10"suzdržanih"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće Ministarstva pravosuđa "Stanje u pravosuđu Republike Hrvatske - raščlamba i prijedlozi mjera".

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na izvršenje raščlambe procesnih propisa, koji utječu na pojačanje procesne discipline i na rokove postupanja sudova u pojedinim pravnim stvarima, na temelju koje će se predložiti izmjena određenih procesnih propisa radi poboljšanja ažurnosti rada sudova. U kontekstu istog, iskazuje se nužnim razmotriti prijedlog Hrvatske odvjetničke komore glede obvezatnosti zastupanja putem odvjetnika pred sudom.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na izradu argumentiranog sustava mjera za sužavanje nadležnosti sudova u građevinsko-pravnim i drugim ovlastima u kojima bi brojne pravne stvari mogla rješavati druga državna tijela odnosno javni bilježnici. Potrebno je utvrditi načelo mirnog rješenja spora na način da se parnični i upravni sporovi mogu okončati i izvansudskim nagodbama, a ako je spor u tijeku sudskim ili upravnim nagodbama. Cilj je smanjiti dimenzije pravosudnog mehanizma, te na taj način omogućiti ustroj brzog i učinkovitog pravosuđa.

4. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske predložiti izmjene i dopune Zakona o Državnom sudbenom vijeću kojima bi se ubrzao zakonski postupak imenovanja sudaca i jasno razgraničile ovlasti u cilju poboljšanja koordinacije djelatnosti Ministarstva pravosuđa i Državnog sudbenog vijeća.

5. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske, u suradnji s tijelima sudbene vlasti, izraditi stalni, institucionalni sustav stručne izobrazbe i usavršavanja sudaca, državnih odvjetnika, državnih pravobranitelja te ostalih pravosudnih djelatnika.

6. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske pokrenuti postupak donošenja Zakona o plaćama sudaca i nositelja pravosudnih dužnosti u kojima je potrebno predvidjeti i mogućnost povećanja naknade za povećani i prekovremeni rad kao pozitivnu stimulativnu mjeru.

7. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na jačanje kontrolne funkcije Ministarstva pravosuđa glede pravosudne uprave nad radom pravosudnih tijela u okviru čega treba pojačati pitanje odgovornosti čelnika pravosudnih tijela. Cilj je smanjiti broj neriješenih predmeta kontrolom ispunjenja norme za rad sudaca.

8. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske izraditi sustav mjera za rješavanje prostornih i administrativnih uvjeta za samostalan i učinkovit rad sudova i sudaca te ostalih nositelja pravosudnih ovlasti. U okviru toga potrebno je intenzivirati rad na informatizaciji

cjelokupnog pravosuđa. Posebnu pozornost nužno je posvetiti sređivanju stanja u zemljišnim knjigama i njihove kompjuterizacije.

9. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske na osiguranje uvjeta za početak rada sudova koji su, sukladno izmjenama i dopunama Zakona o područjima i sjedištima sudova, u osnivanju. Istovremeno, obustavlja se osnivanje novih sudova.

10. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, polazeći od načela trodiobe vlasti i činjenice da Ustav određuje Vrhovni sud Republike Hrvatske kao najviši sud koji osigurava jedinstvenu primjenu zakona i ravnopravnost građana, razmotri ustavnu poziciju Ustavnog suda i njegov utjecaj na postupak potpunog okončanja suđenja.

11. Odbor za pravosuđe Zastupničkog doma Hrvatskog državnog sabora organizirat će stručnu raspravu o ideji ustrojavanja posebnog prizivnog suda, koji bi u ustroju sudbene vlasti zauzimao položaj između Vrhovnog suda Republike Hrvatske i županijskih sudova. U stručnoj raspravi sudjelovat će različite skupine pravnih eksperata koji će simuliranjem mogućnosti uvođenja tog novog suda, bez obzira kako bi se zvao, odrediti koje se materijalne i postupovne odredbe pozitivnog zakonodavstva trebaju izmijeniti te ostala pitanja provedbe postupka uvođenja takvog suda.

12. Poziva se Državno sudbeno vijeće i predsjednici sudova da, u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, intenziviraju svoj rad na imenovanju sudaca, posebice sudaca Vrhovnog suda Republike Hrvatske, državnoodvjetničkih dužnosnika i sudaca prekršajnih sudova.

Sjednica je završila 11. prosinca u 18,07 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Berislav Živković



PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

akademik Vlatko Pavletić